



ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Α & Β ΒΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΙΩΑΝ. ΧΡΥΣΑΦΗ 10 Τ.Κ.16346 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Τηλέφωνο - fax 210 9939900 Κινητό 6980602038

<http://www.syndikatoota.blogspot.com> e-mail: syndikatoota@gmail.com

ΑΘΗΝΑ 18-6-2017

ΑΡ. ΠΡΩΤ.046

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΓΕΝΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥ!
ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΑΠΟΛΥΣΟΥΝ! ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΑ
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΣΤΡΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!**

Από κοινού συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και Ελεγκτικό Συνέδριο (κρατικός μηχανισμός) κρίνουν το δικαίωμα στη δουλειά αντισυνταγματικό.

Η απόφαση είναι σαφής όσο και αν σπέρνουν τον εφησυχασμό διάφορα συμφέροντα και τα παπαγαλάκια της κυβέρνησης. Η ανακοίνωση του Υπουργείου Εσωτερικών δεν αφήνει περιθώρια για παρερμηνείες. Δεσμεύεται μόνο για τη καταβολή των δεδουλευμένων, ενώ ουσιαστικά προτείνει στους δημάρχους να προχωρήσουν σε προσλήψεις 2μήνων, απολύοντας τους συναδέλφους συμβασιούχους.

Αφού επικαλείται το σύνολο των αντεργατικών διατάξεων κάθε είδους, που όλες οι κυβερνήσεις και τα κόμματα του κεφαλαίου ψήφισαν: σύνταγμα, οδηγίες της ΕΕ, νόμους, μνημόνια προεδρικά διατάγματα, κώδικα κατάστασης δημοτικών και κοινοτικών υπαλλήλων, καταλήγει:

1. Είναι αντισυνταγματική η παράταση όλων των συμβάσεων πέρα του 8χταμήνου.
2. Είναι ανεπίτρεπτη η καταβολή των αποδοχών στο μέλλον.
3. Ισχύει η αυτοδίκαιη ακυρότητα των συμβάσεων, άρα ανοίγει ο δρόμος για να διεκδικηθεί η επιστροφή των δεδουλευμένων των συναδέλφων.

Ήδη η πλειοψηφία της ΚΕΔΕ θεωρεί τους δημάρχους που απέλυσαν τους συμβασιούχους δικαιωμένους (!) ενώ οι γνωστοί «μηχανισμοί ενημέρωσης» καλούν τους συναδέλφους στα γραφεία μισθοδοσίας και προσωπικού να τους απολύσουν, για να μην τους «καταλογιστούν»!

Κυβέρνηση και πλειοψηφία τις ΚΕΔΕ θέλουν να παραδώσουν την καθαριότητα, τον ηλεκτροφωτισμό και το πράσινο στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους!

Να μην επιτρέψουμε σε κανένα πρόθυμο Δήμαρχο τη Δευτέρα να κάνει απολύσεις!

Καμία εμπιστοσύνη στη πλειοψηφία της ΠΟΕ – ΟΤΑ. Μπορεί σήμερα, για πρώτη φορά, υπό τη πίεση του αγώνα μας να υιοθέτησε τη πρόταση των επιτροπών αγώνα από όλη την Ελλάδα για άμεση μετατροπή όλων των συμβάσεων από ορισμένου σε αορίστου χρόνου, αλλά αύριο μπορεί να τα διπλώσει και να ανακαλύψει πάλι φανταστικές δεσμεύσεις της κυβέρνησης.

Εμείς σε τακτικισμούς για τις ημερομηνίες του αγώνα δεν συμμετέχουμε! ΑΝ ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, δίνουμε από τη Δευτέρα μέχρι τη Τετάρτη, με όλες μας τις δυνάμεις, τον αγώνα με καταλήψεις σε όλα τα αμαξοστάσια, συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις στους δήμους και τις γειτονιές, παρεμβάσεις σε όλα τα δημοτικά συμβούλια.

Την Πέμπτη παίρνουμε μαζικά μέρος στην απεργία για όλους τους εργαζόμενους στους Δήμους και στη προσυγκέντρωση του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ στις 10.00π.μ. στη πλατεία Ομονοίας. Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΑΖΙΚΟΣ, ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΞΩ.

Απαιτούμε από τη κυβέρνηση τώρα να φέρει στη βουλή τη νομοθετική ρύθμιση που κατέθεσαν οι επιτροπές αγώνα συμβασιούχων από όλη την Ελλάδα για άμεση μετατροπή όλων των συμβάσεων από ορισμένου σε αορίστου χρόνου.

Με τον αγώνα μας θα τους χαλάσουμε τα σχέδιά τους για απολύσεις. Δε θα κάνουμε ούτε βήμα πίσω από το δικαίωμα μας στη μόνιμη και σταθερή εργασία, από το δικαίωμά μας για ζωή με αξιοπρέπεια για μας και τις οικογένειές μας!

Η ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ, οι επιτροπές αγώνα ανά δήμο και οι συνάδερφοι συμβασιούχοι να πάρουν την υπόθεση του αγώνα στα χέρια τους, να την κάνουν δική τους υπόθεση, να περιφρουρήσουν την επιτυχία των κινητοποιήσεων στους χώρους των αμαξοστασίων. Καλούμε όλη την εργατική τάξη να συμπαρασταθεί στον αγώνα μας για το δικαίωμα στη Μόνιμη και Σταθερή δουλειά!

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ

